
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Nähere Bedingungen 
siehe Seite 6/7.

A) Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 26.08.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

VSS

AKKU- 
TISCHLEUCHTE  
chrom-matt,  
ca. 36 cm hoch  

 46522558

0077
RABATT IM FACHMARKT
70%%
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.  Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 6/7.

S)
H_M5-25_S01

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR 10–20 UHR

FREITAG

15.
August

16.
August

SAMSTAG

 10.-
Akku-Tischleuchte

ab

H_M5-25_S01_Titel_L06_SL.indd   1H_M5-25_S01_Titel_L06_SL.indd   1 21.07.25   10:4121.07.25   10:41



VSS

2
Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

TISCHLEUCHTE
ca. 43 cm hoch  

 11686533  

JUTE-TEPPICH
ø ca. 80 cm  

 40720004  

01 KISSEN Bezug/Füllung 100 % Polyester, B/L ca. 45 x 45 cm   12838498   02 KISSEN Bezug 100 % Baumwolle,  
Füllung 100 % Polyester, B/L ca. 40 x 40 cm  13835775  03 VERDECKTER SCHLAUFENSCHAL 100 % Polyester, uni,   
B/H ca. 135 x 245 cm   40870652-53  04 WEBTEPPICH 100 % Polyester, B/L ca. 80 x 150 cm   11786094, -80   
05 FLANELLWOHNDECKE 100 % Polyester, B/L ca. 150 x 200 cm   40810388  06 GLASVASE ø ca. 18 cm   13582576   

HANDTUFTTEPPICH 100 %  
Polyester, B/L ca. 65 x 135 cm   

 10731798  

WEBTEPPICH  
100 % Wolle, B/L ca. 
80 x 150 cm   40784723

REGALKORB 3ER-SET
100% Maisblatt

 10562045

WEBTEPPICH  
100 % Polyester, B/L ca. 
80 x 150 cm   40784648-50

H_M5_S02

5.-
03 Schlaufenschal

je

7.-
02 Kissen 40 x 40 cm

9.-
01 Kissen 45 x 45 cm

je

15.-
06 Glasvase

19.-
Tischleuchte

 10.-
Regalkorb 3er-Set

 39.

8.-
05 Flanellwohndecke

49.-
04 Webteppich

je

 55.-
Handtuftteppich

-44%
statt 99,00 UVP***

 39.-
Webteppich

-39%
statt 64,90 UVP***

9.-
Jute-Teppich

19.-
Webteppich
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VS

3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

BETTEN-SERIE Bezug/Füllung 100 % Polyester   
04 Kopfkissen Füllung  ca. 900 g, B/L ca. 80 x 80 cm   

 40800201 05 Leicht-Steppbett Füllung 480 g, B/L ca. 
135 x 200 cm   40800192  06 NACKENSTÜTZKISSEN 
Bezug 100 % Polyester, Füllung100 % Polyurethan,  
B/L ca. 60 x 35 cm, 7 cm hoch   40800216  

3-KAMMER-KOPFKISSEN Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außen­
kammern 80 % Daunen u. 20 % Federn, Innenkammer 100 % Federn   
01 Füllung  Außenkammern je ca. 100 g, Innenkammer ca. 900 g, B/L ca. 
80 x 80 cm   40800176  02 Füllung Außenkammern je ca. 60 g, Innenkammer 
ca. 500 g, B/L ca. 40 x 80 cm   40800175  03 KASSETTENDECKE Bezug  
100 % Baumwolle, Füllung ca. 790g 80 % Daunen, 20 % Federn   40800177

KOMFORTSCHAUM- 
MATRATZE  
Höhe ca. 13 cm,  
Bezug 100% Polyester, 
Kern PU­Komfort­
schaumstoff 

 40850861  

LATTENROST  
B/L ca. 90 x 200 cm  

 40850864

TONNENTASCHEN
FEDERKERNMATRATZE 
Matratzenhöhe ca. 
19 cm, Bezug  
100 % Polyester 

 40851025  
7-ZONEN

WASCHBAR BIS

60°BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR
TONNENTASCHEN

FEDERKERN

SATIN-WENDE- 
BETTWÄSCHE
100 % Baumwolle

 40841808

SOMMERSTEPPBETT
Bezug/Füllung 100 % Polyester

 40800219

H_M5_S03

15.-
06 Nackenstützkissen

24.-
04 Kopfkissen

19.-
05 Leichtsteppbett

03 Kassettendecke
 149.-
-57%

statt 349,­ UVP***

02 Kopfkissen 40x80cm
 29.-
-70%

statt 99,95 UVP***

01 Kopfkissen
 39.-
-69%

statt 129,­ UVP***

 99.-
Matratze & Lattenrost

SET-PREIS

2-tlg.

Matratze
 189.-
-36%

statt 299,00 UVP***

10.-
Sommer­Steppbett

Bettwäsche
 39.-
-44%

statt 69,95 UVP***
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4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

BESTECK-SET Edelstahl kupferfarben, enthält 
je 4 Menülöffel, Menügabeln, Menümesser  
u. Kaffeelöffel   12534033  

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

01 KOCHBOX SPECIAL bestehend aus: 1 Schmorpfanne ø ca. 26 cm, Mehr-
schichtmaterial aus Edelstahl u. Aluminium mit Wabenstruktur, bis 230 Grad 
hitzebeständig, Antihaftbeschichtet  Inklusive: Grillzange, Bratöl, 2x Gewürze u. 
Henssler rezept   40533415  02 SCHÜSSEL-SET Edelstahl m. Silikonboden, inkl. 
5 Deckeln   40533436   03 BRATPFANNE  Mehrschichtmaterial aus Edelstahl u. 
Aluminium, mit Wabenstruktur, ø ca. 20 cm   40533093  

bis 230°C hitzebeständig

antihaftbeschichtet

PFANNEN-SET Edelstahlgriff, 
Aluminium, Wabenstruktur,  
ø ca. 24 u. 28 cm   40533400  

TOPF-SET Edelstahl, mit Glasdeckel u.  
Innenskalierung, enthält je 1 Fleischtopf  
ø ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Kasserolle ø ca. 16 cm   12531393  

ILAG Xeradur 2 Beschichtung

SCHÜSSEL-SET Edelstahl u. Kunst-
stoff, Innenskalierung, enthält je  
1 Schüssel á 1000, 2500 u. 4500 ml  

 12533479

KOMBISERVICE Steinzeug, enthält je 4 Kaffeebecher, 
Dessertteller ø ca. 20 cm, Schalen ø ca. 18 cm u. 
Speiseteller ø ca. 26 cm   11524749  

H_M5_S04

VSS19.-
Besteck-Set 16-tlg.

 29.-
03 Bratpfanne

-41%
statt 49,99 UVP***

 39.-
Pfannen-Set

SET-PREIS

2-tlg.

 59.-
Topf-Set

SET-PREIS

4-tlg.

29.-
Kombiservice 16-tlg.

17.95
02 Schüssel-Set

SET-PREIS

5-tlg.

-70%
statt 59,99 UVP***

 29.-
Schüssel-Set 3-tlg.

SET-PREIS

-51%
statt 59,95 UVP***

69.-
01 Kochbox 6-tlg.

-42%
statt 119,99 UVP***
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5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

**  Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

WASCHVOLLAUTOMAT „WNHEI74SAPS/DE“  
SterilTub, SteamTech, Snow-Flake-Trommel, Eco-Pro-
gramm 3:16 h, Schleudern 76 dB, Verbrauch 42 L, 45 kWh, 
B/T ca. 59 x 47 cm, 85 cm hoch   46010185  

1400
UPM

7kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

AQUA
STOPP

45 Minuten Laufzeit

Handteil  
separat nutzbar

STAUBSAUGER 
„AS52CB18DG“  
Multibodendüse, 
Teleskop-Fugendüse, 
Möbelpinsel, frei-
stehende Parkfunktion, 
Ladezeit 4,5 Stunden   

 46100014  

LED
BELEUCHTUNG

KÜHLSCHRANK „KS 7251 ix“ Temperaturregelung, 
Türanschlag wechselbar, Nutzinhalt 109 L, davon 
Gefrierraum 14 L, Verbrauch 89 kWh/Jahr, B/T ca. 
55 x 58 cm, 85 cm hoch   46030400, 46030399

KAFFEEAUTOMAT „42706“ 1,25 L,  
10 Tassen in 6 Min., Brühtemperatur 
96°C, LCD mit AutoStart-Timer   

 618046  

WASSERKOCHER „STELIO“ 
1,7 L, 2400 W, beleuchteter 
Innenraum, Kalk-Wasserfilter  

 616909

01 KOMBISERVICE Porzellan, enthält je 6 Dessert-, Speiseteller u. Schalen   40520934   
GLAS-SERIE Kristallglas 02 Longdrinkbecher 420 ml   549605  03 Weißweinkelch 360 ml 

 549603  04 Sektkelch 220 ml 549604  05 Rotweinkelch 480 ml  549602    

spülmaschinenfest

HEISSLUFTFRITTEUSE „FR 2462“  
7 Liter, Touch-LCD, 11 Programme, 
Temperaturregelung, wärmeisolierendes 
Gehäuse   46150975

0503

04

02

preisgleich 
in schwarz

H_M5_S05

VS

Waschvollautomat
 279.- **

-49%
statt 549,- UVP***

Staubsauger
129.-
-43%

statt 229,95 UVP***

Kühlschrank
199.- **
-50%

statt 399,- UVP***

 89.-
Kaffeeautomat

-36%
statt 139,99 UVP***

29.-
01 Kombiservice 18-tlg.

1.50
Glas

je

Wasserkocher
35.-
-58%

statt 84,99 UVP***

Heißluftfritteuse
59.-
-50%

statt 119,90 UVP***
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inkl. Kopfteilverstellung

6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

S) Höffner gewährt Ihnen auf gekennzeichnete Artikel in dieser Werbung aus den Abteilungen Haushalt, Geschenke, Dekoration, Bettwaren, Gardinen, Heimtextilien, Teppiche und Leuchten bis zu 70% 
Rabatt auf die unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers (UVP). Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. 
Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 26.08.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe 
möglich. B) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Küchen einen auf 50 % erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichne-
ten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. 
Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 26.08.2025. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und 

WOHNLANDSCHAFT „Aldeia“ Bezug Stoff blau, B/L ca. 252 x 200 cm  Inklusive: Kopfteilverstellung, Rückseite 
echt, ohne Dekokissen   40406282  Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Bettkasten

AKKU-TISCHLEUCHTE „Sektkühler“
 11686382

RGB-Farbwechsel

Bluetooth-Lautsprecher

Fernbedienung

H_M5_S06

Wohnlandschaft
799.- **

 49.-
Akku-Tischleuchte

-70%
statt 167,00 UVP***
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7haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

weitere Preisnachlässe möglich.  F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe 
möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TAR-
GOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland 
ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie 
haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 26.08.2025.

WOHNLANDSCHAFT „Josie“ Bezug Stoff beige, B/L ca. 286 x 170 cm, 74 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Kopfteil verstellung, Relax funktion, USB-Anschluss   50404297

inkl. Relax-Funktion

E)  EU-Energiekennzeichnung

Inklusive

Vorziehsitz
WOHNLANDSCHAFT „Alvin“ Bezug Stoff orange, B/L ca. 284 x 168 cm, 97 cm hoch, 
ohne Dekokissen  Inklusive: Vorziehsitz motorisch, Kopfteilverstellung   60405419  

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. USB Anschluss

H_M5_S07

Wohnlandschaft
999.- **

Wohnlandschaft
899.- **
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8
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Pols ter -Programm „Maximum“

   Leder-  & Stof fbezüge in  
v ie len Farben

   Sof t -  oder Tonnentaschen -  
Federkern - Polsterung

   Holz -  oder Metal l füße  
(auch a ls Kufe) 

   6 Seitentei l formen

   3 S i t zhöhen

LEDERLEDER

            Wohnen mit 
Persönlichkeit.

KOPFSTÜTZE   
60402635  79,- 

ARMLEHNENKISSEN   
60402634  49,- 

H_M5_S08
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9haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

LEDER-SOFA „Maximum 2.0“ Bezug Leder pearl, B/T ca. 144 x 97 cm,  
86 cm hoch  Inklusive: Kufenfuß, Rückseite echt   25403249, SR60

LEDER LEDER 
ECHTECHT

WOHNLANDSCHAFT „Maximum 2.0“ Bezug Stoff light grey, Stellmaß ca. 333 x 253 cm, 
86 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt   60402627  Gegen Mehrpreis: 
Stauraum, Schlaffunktion, Kopfstütze  60402635  79,-  Armlehnenkissen  60402634  49,-

H_M5_S09

Wohnlandschaft
1999.- **

Leder-Sofa, 2-sitzig
1199.- **
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10
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

 „Wohnen wie ich.  
 Außer gewöhnliches  
 Design – super  
 gemütlich!“ 

01 ESSTISCH mit Funktion, Keramik creme matt, Gestell Metall beige pulver-
beschichtet, B/L ca. 90 x 140 cm, 76 cm hoch   40309438  02 STUHL Bezug 
Stoff beige, Gestell Metall beige pulverbeschichtet   40309771

WOHN- & SPEISEZIMMER-PROGRAMM „Black Coast Two“ Front/Korpus Wildeiche furniert geölt, Applikationen 
Hirnholz  01 Vitrine B/T ca. 85 x 42 cm, 200 cm hoch   13230625  02 Vitrine B/T ca. 53 x 42 cm, 200 cm hoch   13230625  
03 Lowboard B/T ca. 180 x 42 cm, 60 cm hoch   13230452  04 Highboard B/T ca. 153 x 42 cm, 110 cm   13230449   

05 Highboard 
90 x 180
gleich in cappuciono, creme, oliv, Gestell Wildeiche geölt

H_M5_S10

02 Vitrine
999.- **

03 Lowboard
779.- **

01 Vitrine
1199.- **

01 Esstisch mit Funktion
599.- **

02 Stuhl
129.- **je

H_M5-25_S10_11_L03_SL.indd   2H_M5-25_S10_11_L03_SL.indd   2 21.07.25   07:4121.07.25   07:41



11haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

WOHNWAND Melamin weiß matt, Absetzung Kunststoff Eiche Gustavson, 
B/T ca. 288 x 50 cm, 208 cm hoch  Inklusive: LED-Beleuchtung   40203321  

inkl. LED-Beleuchtung

ausziehbar auf 230 cm

ausziehbar auf 200 cm

WOHNLANDSCHAFT „Inside“ Bezug Feincord olivgrün, B/L ca. 
279 x 188 cm, 84 cm hoch, ohne Dekokissen   50409095

05 Highboard B/T ca. 120 x 42 cm, 136 cm   13230449  06 Esstisch B/L ca. 
90 x 180 cm, 76 cm hoch   13230454  07 Sessel drehbar, Bezug Stoff anthrazit preis-
gleich in cappuccino, creme, oliv, Gestell Wildeiche geölt   40302340, -41, -42, -43 

H_M5_S11

Wohnwand
999.- **

05 Highboard
999.- **

06 Esstisch
1199.- **

Wohnlandschaft
1499.- **

04 Highboard
1249.- **

07 Sessel
 159.- **je

H_M5-25_S10_11_L03_SL.indd   3H_M5-25_S10_11_L03_SL.indd   3 21.07.25   09:5821.07.25   09:58



Schrank mit System: 
Individuell. Planbar.

12
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, Füße 
Eiche dunkel geräuchert, Kopfteil glatt ca. 100 cm hoch, bestehend aus: Kalt-
schaum-Topper durchgehend, Tonnentaschen federkern-Matratze Kombikern 
H2+H3 in 1 Bezug, 2x Bonnellfederkern-Unterbau mit durchgehender Husse, 
ohne Dekokissen   40129404  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Bezug Stoff thyme, 
Kopfteil mit umlaufender Biese ca. 
132 cm hoch, bestehend aus: Latex-

H_M5_S12

Boxspringbett
1299.- **
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Schranksystem

Individuell
planbar

Bestimmen Sie Maße, Aus stattung und  
Design nach Ihren Wünschen.

Wählen Sie aus 5 Front- und  
Korpusfarben

4 Glas-Fronten oder Spiegel  
zusätzlich zur Auswahl

Griffe und Griffleisten in 3 Farben

Mit Drehtüren, Falttüren, Schwebe-
türen und Schubkästen erhältlich

Viele Zubehör-Optionen für maximale 
Anpassbarkeit

13haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Preisbeispiel

DREHTÜRENSCHRANK  
6-trg., Korpus kieselgrau, Türfronten Glas weiß,  
6 Schübe kieselgrau, B/T ca. 300 x 58 cm, 236 cm hoch   

 40100001  Gegen Mehrpreis: Passepartourahmen

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grün, Füße Metall 
schwarz, Kopfteil mit Geflecht ca. 123 cm hoch, bestehend aus: Viscoschaum-
Topper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen in 1 Bezug, 
H3+H4, 2x Tonnentaschenfederkern-Unterbau, mit durchgehender Husse, ohne 
Dekokissen   40129411  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

Liegefläche ca. 
cm, Bezug Stoff thyme, 

Kopfteil mit umlaufender Biese ca. 
cm hoch, bestehend aus: Latex-

Topper durchgehend, 2x Tonnentaschenfeder-
kern-Matratze H3+H4, 2x Space-Unterbau mit 
Taschenfederkern Inklusive: Bettkasten, ohne 
Dekokissen   40129412

H_M5_S13

Drehtürenschrank
1499.- **

Boxspringbett
1999.- **

Boxspringbett
1699.- **
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NR.
BEIM PREIS1

14
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., champagner, Front Glas champagner, mittig 4 Schübe, B/T ca. 300 x 65 cm, 216 cm hoch   40102255 
Gegen Mehrpreis: Passepartout-Rahmen, umlaufende LED-Beleuchtung 02 BETTANLAGE champagner, bestehend aus:  Doppelbett 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kopfteilpolster Kunstleder, Winkelfüße Schiefer, 2x Nachtkonsole schwebend, 1 Auszug, ohne 
 Dekokissen   40102256  Gegen Mehrpeis: Konsolenpaneele mit Beleuchtung

BOXBETT Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Bezug Stoff dun-
kelrot, Füße Kunststoff schwarz, 
Kopfteil gesteppt, bestehend aus: 

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

Kaltschaum-Topper durchgehend,  
2x Taschenfederkern-Matratze stoffbezogen, H2+H3, 2x 
Bettkasten, seitlich zu öffnen

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

POLSTERBETTGESTELL  

Liegefläche ca. 180 x 200 cm Bezug Stoff mouse, Füße Metall schwarz, Kopfteil 

gesteppt, ohne Dekokissen   40128920  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

H_M5_S14
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Polsterbettgestell
599.- **

01 Drehtürenschrank
1299.- **
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15haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

-
kelrot, Füße Kunststoff schwarz, 
Kopfteil gesteppt, bestehend aus: 

Kaltschaum-Topper durchgehend,  
2x Taschenfederkern-Matratze stoffbezogen, H2+H3, 2x  Unterbau, ohne Dekokissen Inklusive: Bettkasten, seitlich zu öffnen   50123684

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff pacific, Kopf-/ 

Fußteil gepolstert, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durch gehend,  

2x Taschenfederkern-Matratze stoffbezogen, H2+H3, 2x Bonnellfederkern-Un-

terbau, ohne Dekokissen  Inklusive: Bettkasten, seitlich zu öffnen   50123682  

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

H_M5_S15

Boxspringbett
999.- **

Boxbett

799.- **

02 Bettanlage
799.- **

H_M5-25_S14_15_L04_SL.indd   3H_M5-25_S14_15_L04_SL.indd   3 21.07.25   08:5521.07.25   08:55



16
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Schlafzimmer „Norwich“ cashmere, Absetzung Mauvella Eiche Nachbildung 01 Schwebetürenschrank mit 
Synchron-Funktion der Mitteltüren, cashmere, B/T ca. 325 x 62 cm, 230 cm hoch   40101938  02 Bettanlage Kopfteil/
Bettbox Stoff beige, 2 Schübe, Rahmen cashmere, B/L ca. 277 x 248 cm, 97 cm hoch, ohne Dekokissen   40101939

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Polsterbett „Dursley“ gestepptes Kopfteil, Flachgewebe creme, B/L ca. 
193 x 213 cm, 110 cm hoch, Liegefläche B/L ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  

 40129178

ohne Lattenroste  
und Matratzen

inkl. 7 Einlegeböden u.
3 Kleiderstangen

H_M5_S16

Alles 
sofort.

199,-
Polsterbett  
„Dursley“

sofort 
verfügbar

**

699,-
Polsterbett  
„Lerryn“

sofort 
verfügbar

**

899,-
01 Schwebe-
türenschrank  

„Norwich“

sofort 
verfügbar

**

H_M5-25_S16_17_L03_SL.indd   2H_M5-25_S16_17_L03_SL.indd   2 21.07.25   09:2421.07.25   09:24



17haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Polsterbett „Lerryn“ Bouclé taupe B/L ca. 186 x 215 cm, 
110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  
50125423

inkl. Bettkasten
inkl. Lattenrahmen mit 
verstellbaren Kopfteil
inkl. Wendematratze im 
Härtegrad H2 u. H3

inkl. Klimaband 
inkl. Kantenstabil 
inkl. Gelart-Schaum-Auflage 

7-Zonen-Kaltschaumkern- Matratze „Puro 2“ 
Matratzenhöhe ca. 18 cm, Härtegrad mittel H2, 
Preisgleich in den Liegeflächen 80/90/100 x 200 
cm und 90 x 190 cm, Preisgleich H2 + H3   
11144947  Bezug: Doppeljersey 

7-Zonen-Gelart-Tonnentaschenfederkern- 
Matratze „Flexo 3“ Matratzenhöhe ca. 20 cm, 
Härtegrad fest H3, Preisgleich in den Liege-
flächen 80/90/100 x 200 cm und 90 x 190 cm, 
Preisgleich H2   11144929  Bezug: Doppeljersey

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern- Matratze 
„Senso 3“ Matratzenhöhe ca. 24 cm, Härte-
grad mittel H2, Preisgleich in den Liegeflächen 
80/90/100 x 200 cm und 90 x 190 cm, Preisgleich 
H2 + H3   11145008  Bezug: Doppeljersey

Wir entsorgen 

GRATIS
Ihre alten Matratzen beim 

Kauf neuer Matratzen.

GUT (2,3)

Ausgabe 10/2023

23
LR

33

Im Test:
Möbel Höffner
Dreamer Flexo 3
(Härtegrad 3,
90 x 200 cm)

inkl. 7 Einlegeböden u.

inkl. 2 Nachtkommoden
mit 3 Schüben

inkl. 
Zip-Topper

H_M5_S17

 149,-
Matratze  
„Puro 2“

**

 199,-
Matratze  
„Flexo 3“

**

 299,-
Matratze  
„Sesno 3“

**

499,-
02 Bettanlage  

„Norwich“

sofort 
verfügbar

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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18
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Jugendzimmer-Programm „Milow“  Korpus Beton Nachbildung, Front Hochglanz weiß, Metallgriffe Lack weiß  
01 Nachtkommode 1 Schub, B/T ca. 45 x 40 cm, 42 cm hoch   11116186  59,-**  02 Bett mit Kopfteil Liegefläche ca. 
90 x 200 cm, 2 Schübe, B/T ca. 96 x 206 cm, 86 cm hoch, ohne Dekokissen   11116182  03 Kleiderschrank 3 Türen,  
B/T ca. 154 x 64 cm, 216 cm hoch  11116183  04 Schreibtisch 3 Schübe, B/T ca. 110 x 60 cm, 74 cm hoch   11116187  129,-**   
05 Multifunktionsregal B/T ca. 120 x 36 cm, 121 cm hoch   11116185  149,-**

01

04

ohne Lattenrost  
u. Matratze

inkl. 
Wickelaufsatz

H_M5_S18

55,-
06 Wandregal  
„Elis“

**

399,-
03 Kleiderschrank 

„Milow“

**

sofort 
verfügbar

199,-
02 Bett  
„Milow

**

sofort 
verfügbar

349,-
07 Kleiderschrank

„Elis“

**

sofort 
verfügbar

279,-
08 Wickelkommode 

„Elis“

**

sofort 
verfügbar

Alles 
sofort.

H_M5-25_S18_19_L04_SL.indd   2H_M5-25_S18_19_L04_SL.indd   2 21.07.25   15:1421.07.25   15:14



19haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Babyzimmer-Programm „Elis“ kaschmir, Absetzung Kunststoff Buche Nachbildung  06 Wandregal B/T ca. 
91 x 18 cm, 41 cm hoch   40150451  07 Kleiderschrank 3-trg., B/T ca. 138 x 53 cm, 195 cm hoch   40150450   
08 Wickelkommode B/T ca. 121 x 78 cm, 103 cm hoch   40150449  09 Kombi-Kinderbett Liegefläche ca.  
70 x 140 cm, Gitterstäbe Buche massiv, B/L ca. 76 x 142 cm, 82 cm hoch   40150447  

Schlafsofa „Avilena“ Bezug Cord beige, B/T ca. 147 x 91 cm, 
84 cm hoch, Liegefläche ca. 193 x 148 cm   60400255

Schlafsessel „Artinella“ Bezug Cord grün, B/T ca. 84 x 95 cm, 
84 cm hoch, Liegefläche ca. 192 x 66 cm   60400260

Schlafsessel „Avilena“ Bezug Cord grün, B/T ca. 107 x 91 cm,  
84 cm hoch Liegefläche ca. 108 x 193 cm, ohne Dekokissen   

 60400253  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

05

inkl. 
Schlaffunktion

inkl. 
Schlaffunktion

inkl. 
2 Nierenkissen

inkl. 
Nierenkissen

inkl. 
Schlaffunktion

auch in 
natur

auch in 
grün

H_M5_S19

169,-
09 Kombi-Kinderbett  

„Elis“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Schlafsofa
„Avilena“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Schlafsessel
„Artinella“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Schlafsessel  

„Avilena“

**

sofort 
verfügbar

H_M5-25_S18_19_L04_SL.indd   3H_M5-25_S18_19_L04_SL.indd   3 21.07.25   15:1921.07.25   15:19



20
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Ecksofa „Valdi“ Bezug Stoff grau, B/L ca. 243 x 163 cm, 86 cm hoch,  
ohne Dekokissen   40408688  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

Liegefläche  
ca. 195 x 149 cm

Liegefläche  
ca. 133 x 200 cm

inkl. 
Bettkasten

inkl. 
Schlaffunktion

inkl. 3 Rückenkissen 
inkl. 2 Zierkissen

01 Sofa 3-sitzig „Carmel“ Bezug Stoff natur, B/T ca.  
247 x 100 cm, 73 cm hoch, ohne Dekokissen   50406492

14 Bewertungen (Stand 08.07.2025) auf hoeffner.de
5.0

H_M5_S20

Alles 
sofort.

599,-
Ecksofa 
 „Valdi“

**

sofort 
verfügbar

549,-
01 Sofa 

 „Carmel“

**

sofort 
verfügbar

H_M5-25_S20_21_L01_SL.indd   2H_M5-25_S20_21_L01_SL.indd   2 21.07.25   07:4421.07.25   07:44



21haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Ecksofa „Malyn“ mit Funktion Bezug 
Cordstoff natur, B/L ca. 238 x 160 cm, 
90 cm hoch, ohne Dekokissen   60403601  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

 
200 cm

inkl. Schlaffunktion  
mit Liftomat
inkl. Bettkasten

inkl.  
Schlaffunktion 

inkl. 3 Rückenkissen 

inkl. 2 Rückenkissen 
inkl. 2 Zierkissen

inkl. Bettkasten
inkl. Schlaffunktion

59 Bewertungen (Stand 08.07.2025) auf hoeffner.de
4 .6
Ecksofa „Malyn“ Bezug Cord hellgrau, B/L ca. 235 x 146 cm, 85 cm 
hoch, Liege fläche ca. 133 x 200 cm, ohne Dekokissen   50404730  Gegen 
Mehrpreis: Farbauswahl

Ecksofa „Annelie“ Bezug Cord cream, B/L ca. 244 x 153 cm,  
83 cm hoch, Liegefläche ca. 218 x 106 cm, ohne Dekokissen   50405966 

H_M5_S21

579,-
Ecksofa 
 „Malyn“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Ecksofa 

 „Annelie“

**

sofort 
verfügbar

499,-
Ecksofa  
„Malyn“

**

sofort 
verfügbar
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22
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Polster-Serie „Wanja“ Bezug Cordstoff schlamm, ohne Dekokissen  Gegen Mehrpreis: große Farbauswahl  
01 Sofa 2,5-sitzig, B/T ca. 178 x 90 cm, 90 cm hoch   60402922  02 Sofa XL 2,5 sitzig, B/T ca. 210 x 90 cm,  
90 cm hoch   60402923  03 Sessel B/T ca. 94 x 90 cm, 90 cm hoch   60402919

210 Bewertungen (Stand 27.05.2025) auf hoeffner.de
4 .7 427 Bewertungen (Stand 10.07.2025) auf hoeffner.de

4 .8

45 Bewertungen (Stand 27.05.2025) auf hoeffner.de
4 .6

01 Esstisch „Franky“ Eiche Nachbildung, Gestell Metall schwarz,  
B/L ca. 80 x 140 cm, 76 cm hoch   15307744  02 Stuhl „Ingo“ Bezug Microfaser 
dunkelgrau, Absetzung hellgrau, Gestell Metall schwarz     15300270  

Schwingstuhl „Tamme“ 
Bezug Cord beige,  
Gestell Edelstahl gebürstet  

 40301901

inkl. 
Drehfunktion

ausziehbar
bis 180 cm

Feder-
kern

H_M5_S22

499,-
01 Sofa  
„Wanja“

sofort 
verfügbar

**

599,-
02 Sofa XL  

„Wanja“

sofort 
verfügbar

**

349,-
03 Sessel  
„Wanja“

sofort 
verfügbar

**

79,-
Schwingstuhl  

„Tamme“ 

sofort 
verfügbar

**299,-
01 Esstisch  
„Franky“

sofort 
verfügbar

**

je 69,-
02 Stuhl 
 „Ingo“

sofort 
verfügbar

**

Alles 
sofort.
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23haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Wohnlandschaft „Ibby“ Bezug Flachgewebe cappuccino, B/L ca. 294 x 173 cm, 
73 cm hoch, Liegefläche ca. 230 x 160 cm, ohne Dekokissen   50409857

Wohnlandschaft „Riselle“ Bezug Flachgewebe rose, B/L ca. 237 x 107 cm, 
75 cm hoch, Liegefläche ca. 191 x 147 cm, ohne Dekokissen   60401580

151 Bewertungen (Stand 27.05.2025) auf hoeffner.de
4 .5

inkl. 
Schlaffunktion

01 Esszimmertisch "Ido" Tischplatte Keramik in Eicheoptik mit Glas, 
Gestell Metall schwarz, B/L ca. 90 x 135 cm, 76 cm hoch   

 40305332  02 Drehstuhl „Inari“ Bezug Webstoff cappuccino,  
hellbraun, grün, dunkelgrau, Gestell Metall schwarz   40305315-18

hoeffner.de

18 Bewertungen (Stand 27.05.2025) auf hoeffner.de
4 .7

76 Bewertungen (Stand 27.05.2025) auf hoeffner.de
4 .8

Schwingstuhl „Tamme“ 

Gestell Edelstahl gebürstet  

Stuhl „Magnus“  
Bezug Stoff hellgrau, Gestell 
Buche massiv weiß lackiert   

 40308657

inkl. Nosag-Federung
inkl. Bettkasten

ausziehbar auf 135 cm
Durchmesser

360° drehbar mit 
AutoreverseMassiv-

holz

H_M5_S23

sofort 
verfügbar

39,-
Stuhl  

„Magnus“ 

sofort 
verfügbar

**

je 79,-
02 Drehstuhl 

„Inari“

sofort 
verfügbar

**

499,-
01 Tisch  

„Ido“

sofort 
verfügbar

**

699,-
Wohnlandschaft  

„Riselle“

sofort 
verfügbar

**

799,-
Wohnlandschaft  

„Ibby“

sofort 
verfügbar

**
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KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

24
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Stylische EINBAUKÜCHE mit vielen Extras wie dem Aus-
zugschrank und dem Jalousieschrank. Die Fronten und die 
Arbeitsplatte sind in Eiche Sierra Nachbildung schaffen ei-
nen angenehmen Kontrast zu den Kunststofffronten in tau-
pegrau. Inkl. aller Elektrogeräte. Ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 290 x 310 x 245 cm  
41130132, 41410758, 41460121, 13057088

Inklusive AEG-Elektrogeräte:
•  Einbau-Backofen  BEK43511XB 
•  Glaskeramik Kochfeld  HK624000XB
• Schräghaube  DVK5961HB
•  Kühlschrank  NSK5O88ES
•  Geschirrspüler  FSB32610Z
• Mikrowelle  MBK 2051-M

Schräghaube

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Mikrowelle

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

H_M5_S24

NR.
BEIM PREIS1

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.50 F)

H_M5-25_S24_25_L05_SL.indd   2H_M5-25_S24_25_L05_SL.indd   2 21.07.25   07:4521.07.25   07:45



12
PREIS

FÜR FREI GEPLANTE KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
ge kennzeichneten 

Küchen mit 
Höffner  

Kundenkarte  
Siehe B)

B)

25
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 6/7.

F)
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

#  Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.

E)B)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Inklusive 
Geschirrspüler

Inklusive  
Auszüge

Inklusive 
Kühlschrank

H_M5_S25
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KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

26
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

***  Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

Inklusive AEG-Elektrogeräte:
•  Einbau-Backofen  BEK43511XB
• Glaskeramik-Kochfeld  HK624000XB
• Schräghaube  DVK5961HB 
• Kühlschrank  NSK5O88ES
• Geschirrspüler  FSB32610Z

Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

M
A
D
E

 I N  G E

R M
A
N
Y

      
 
 

CROSS-DOOR KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION „RF65DG9H0EB1EF“
SmartThings, Festwasseranschluss, No Frost+, Nutzinhalt 636 L,  
davon Gefrierraum 250 L, Verbrauch 365 kWh/Jahr, B/T ca. 91 x 72 cm, 
183 cm hoch  46030249

4
STERNE

****

39dB

GEFRIERSCHRANK „GS 
8865“ 3 Gefrierschubla-
den, Türanschlag wech-
selbar, Gefrierkapazität 
4 kg/ 24 h, Lagerzeit bei 
Störung 15 h, Nutzinhalt 
85 L, Verbrauch 105 kWh/
Jahr, B/T ca. 56 x 57 cm, 
84 cm hoch  46030382 

Family Hub

Hamburg

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×

Honline_M5_S26Honline_M5_S26

Einbauküche
2990.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.84 F)

Gefrierschrank
199.- **
-41%

statt 339,- UVP***

Kühl-Gefrierkombination
2499.- **

-37%
statt 3999,- UVP***

H_M5-25_S26_27_L04_SL.indd   2H_M5-25_S26_27_L04_SL.indd   2 21.07.25   09:1821.07.25   09:18



Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

27haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
**  Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 
#  Lieferpreis deutschlandweit.  

Montage gegen Mehrpreis.
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 6/7.

F)E)

Eine moderne Küche die auf kleinem Raum 
eine Menge an Stauraum zu bieten hat. Die 
Fronten sind in Kunststoff weiß mit einem 
AEG-Elektrogeräteset. Ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 
335 x 245 cm.  41130122, 41410758, 41500220

Schräghaube

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

» Ausräumen leicht 
gemacht.«

Koch- und Essgeschirr verlassen  
unsere AEG Geschirrspüler seit  

jeher strahlend und sauber.

Der ComfortLift kommt Ihnen jetzt  
auch entgegen: Denn mit einem  
Handgriff hebt sich der untere  
Geschirrkorb praktisch auf eine  

bequeme Arbeitshöhe.

» Geschirrkorb  
mit ComfortLift«

» Softgrip  
Weinglashalter«

Inklusive 
Geschirrspüler

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Honline_M5_S27
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 26.08.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

***  Unverbindliche  
Preisempfehlung  
des Herstellers.

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET
FÜR ALLE 

HERDARTEN 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

TOPF-SET hochwertiger Edelstahl, Innenskalierung, satiniert,  
enthält je 1 Bratentopf ø ca. 16 u. 20 cm, je 1 Fleischtopf ø ca. 1 
6, 20 u. 24 cm mit Deckel, 1 Bratpfanne ø ca. 24 cm   40530256

01 GEMÜSETOPF Cromargan-Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, ø ca. 24 cm, 22 cm hoch   11533900  02 PFANNEN-STARTER-SET Cromargan®-
Edelstahl rostfrei 18/10, backofenfest bis 250°C, TransTherm®-Allherdboden, Pfanne mit PTFE-Beschichtung, ø je ca. 28 cm   12531166    
03 PFANNEN-SET Edelstahl poliert, Aluminium geschmiedet, enthält je 1 Pfanne ø ca. 20 cm u. 28 cm   40531351  04 GEMÜSETOPF Edelstahl, In-
nenskalierung, mit Deckel, 10 L, ø ca. 24 cm, 23 cm hoch   40530259  05 TOASTER „LT621D“ 850 W, 6 Röstgradstufen, Brötchenaufsatz   616508  
06 WASSERKOCHER „BY 5305“ 1,7 L, 2400 Watt, verdecktes Heizelement, Kalkfilter   615759  07 SCHNEIDEBRETT Kunststoff, B/L ca. 29 x 20 cm, 
1 cm hoch   40532890  08 SEIHER Edelstahl, ø ca. 25 cm, 12 cm hoch   40531296  

TOPF-SET Cromargan®: 18/10 rostfrei Edelstahl poliert, Güteglas-
deckel m. Abdampföffnung, TransTherm®-Allherdboden, Cool+ 
Griff technologie, enthält je 1 Fleischtopf  ø ca. 16, 20 u. 24 cm,  
je 1 Bratentopf ø ca. 16 u. 20 cm und 1 Stielkasserolle ø ca. 16 cm  

 40532878

versch. Farben

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restau rant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restau rant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.

Gültig bis einschließlich 26.08.2025. Gültig bis einschließlich 26.08.2025.

K)Gutschein K)Gutschein

1.-je

dazu Kräuterbutter und Pommes
Gültig bis einschließlich 26.08.2025.

K)Gutschein

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restau rant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und eine Begleitperson. Preis je Portion.

4.90je 9. 90je

Höffis Currywurst Salatteller vom Buffet Grillteller mit  
dreierlei Fleisch

mittlerer Teller

H_M5-25 _S28

Topf-Set
 149.-

6-tlg.
Topf-Set
 229.-

6-tlg.

-54%
statt 499,00 UVP***

29.-
03 Pfannen-Set

 35.-
04 Gemüsetopf

 32.-
06 Wasserkocher

-46%
statt 59,99 UVP***  10.-

08 Seiher 3.-
07 Schneidebrett

 32.-
05 Toaster

-54%
statt 69,99 UVP***

44.95
02 Pfannen-Set

SET-PREIS

2-tlg.

-70%
statt 149,99 UVP***

2-tlg.

 42.50
01 Gemüsetopf

-64%
statt 119,99 UVP***
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